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Lucie Bílá zazpívá ve Frenštátě
Své největší hity představí Lucie Bílá 
během koncertu 29. května v 19.00 
hodin v Domě kultury ve Frenštátě 
pod Radhoštěm.
Doprovázet ji bude skupina Petra Ma-
láska. „Jestli se s někým cítím úžasně na 
jevišti, tak je to Petr Malásek a jeho fan-
tastické piáno,“ říká Lucie na adresu 
jednoho z nejlepších českých klavíristů. 
Tento koncert, který zajistilo frenštátské 
kulturní středisko ve spolupráci s umě-
leckou agenturou GLOBART s. r. o., 
bude poslední akcí, kterou se frenštát-
ský kulturní stánek rozloučí s návštěv-
níky před rozsáhlou rekonstrukcí. 
Vstupenky jsou rozděleny do několika 
cenových kategorií od 450 do 990 Kč. 
Zakoupit lístky si můžete v kanceláři 
Domu kultury nebo v IC.	 -red-

Na cimbálovkách zahrají
Cigánski diabli
Na 14. ročníku frenštátského 
hudebního festivalu Setkání 
cimbálových muzik Valaš-
ského království se od pátku 
24. do soboty 25. května 
2013 představí téměř 500 
muzikantů.
Společně s účinkujícími z Čes-
ké republiky zahrají a zapívají 
na frenštátském náměstí mu-

ziky z Polska, Slovenska a Ma-
ďarska. Setkání zahájí v pátek 
24. května Setkání dětských 
lidových hudeb a v sobotu se 
mohou posluchači těšit na 
zahraniční hudební soubory, 
cimbálové muziky Valašského 
království nebo na cikánské 
melodie. 

-red-

Aquapark 
se otevírá 
24. května 

Provozní doba:

květen, září
	 10.00–18.00 
dopolední	
	 10.00–14.00 
odpolední
	 12.00–18.00

červen, červenec, srpen
	 9.00–20.00
	 9.00–14.00 
	 12.00–20.00 

Farmářské trhy ve Frenštátě začaly!
Dne 23. dubna se poprvé otevřely prodejní stánky farmářského trhu 
na frenštátském náměstí. Dubnové sluníčko bylo příjemné, nabídka 
veliká, a tak není divu, že se první z farmářských trhů setkal se znač-
ným zájmem návštěvníků, kteří uvítali pestrou nabídku čerstvých 
potravin. Zvědavost návštěvníků byla velká, prodejci měli plné ruce 
práce a zákazníkům ochotně podávali informace o svých produktech 
i způsobu výroby.
A první reakce návštěvníků? „Koupila jsem sušené brusinky, obří ro-
zinky, moravský česnek a velké fazole… mají tu kytky, stromky, koláče, 
zabijačku, uzené a čerstvé ryby, salámy. Jsem z toho nadšená, takhle 
by to tady mělo vypadat každý týden, ne jednou za měsíc,“ shrnula své 
dojmy Karla Petrová, jedna z návštěvnic trhu.Fo
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Aktuálně z radnice
Vážení spoluobčané,
spojme síly a ušetřeme společně na energiích. Podobně 
jako město využívá elektronických aukcí ke snížení nákla-
dů za energie, připravujeme stejný model pro domácnosti 
i podnikatele. Po vzoru Říčan, kde lidé ušetřili i několik tisíc 
korun ročně, se nyní spojují domácnosti ve městech a ob-
cích po celé republice, aby dosáhly na nižší ceny elektřiny 
a zemního plynu. Jedná se o bezplatnou službu, kterou město 
Frenštát plánuje zorganizovat do července tohoto roku. Do 
e-aukce se může zapojit kdokoliv. Stačí kterékoli pondělí od 
5. do 26. června v době od 13.00 do 17.00 hodin přijít na kon-
taktní místo na Městském úřadě a přinést kopii smlouvy se 
stávajícím dodavatelem energií a kopii posledního ročního 
vyúčtování. Na kontaktním místě zájemce podepíše smlou-
vu se společností eCENTRE, která e-aukci zajišťuje. Pokud 
by se v e-aukci nepodařilo vysoutěžit nižší ceny, občané své 
stávající smlouvy rušit nemusí, ani nehradí žádné poplatky 
za zprostředkovanou službu. V příštím čísle Frenštátského 
zpravodaje a během května pak na letácích a na stránkách 
města zveřejníme bližší informace, včetně harmonogramu 
projektu. Předpokládaný termín e-aukce je 25. 7. 2013 
a následné předávání smluv uzavřených s vítězným doda-
vatelem je v období od 14. 8. do 28. 8. 2013. Naším cílem 
je, aby občané měli s celou záležitostí co nejméně starostí. 
Veškeré administrativní záležitosti za ně vyřídí společnost 
eCENTRE. Dotazy k projektu zodpoví zástupce společ-
nosti eCENTRE Martin Dulai přímo na kontaktním místě 
nebo telefonicky na čísle: +420 739 456 738.

V dubnu se konaly dvě schůze rady města. 54. schůze ko-
naná 4. 4. řešila jako obvykle zřízení věcných břemen s prá-
vem stavby, schvalovala výběrová řízení, uzavření smluv 
o zřízení věcného břemene, změny ve složení bytové komi-
se. Schvalovala upravený plán oprav bytového fondu, a to 
s ohledem na provádění oprav a revizí po výbuchu na uli-
ci 6. května. Rada se vyjadřovala k některým záležitostem, 
kterými se následně 18. 4. na své 23. schůzi zabývalo zastu-
pitelstvo města. Bylo to především rozpočtové opatření č. 4, 
poskytování veřejné finanční podpory a doplnění pravidel, 
vyjadřovala se k akčnímu plánu rozvoje cestovního ruchu 
na letošní rok, k veřejnoprávním smlouvám městské policie 
a k návrhu změny obecně závazné vyhlášky o provozování 
sázkových her, schvalovala přijetí finančních darů městu, 
stanovila závazné ukazatele příspěvkovým organizacím 
a schválila pro ně pokyny. Rada také schválila program 
23. zasedání zastupitelstva města a projednala přípravu 
a organizaci poděkování členům JSDH a zástupcům HZS, 
PČR a Charity. Dne 11. 4. se rada sešla hlavně proto, aby na 
své 55. schůzi schválila přidělení bytů a prominutí základ-
ního měsíčního nájemného obyvatelům domu č. 40 z ulice 
6. května, kteří své byty museli uvolnit, aby se mohla zrea-
lizovat jejich sanace. Rada dále schválila pořádání farmář-
ských trhů. Jde o další novinku, kterou město připravilo 
občanům města a okolí. Věřme, že budeme spokojeni.

Závěrem mi dovolte pozvat vás na májové oslavy v pondělí 
6. května v 17.00 do parku na Rožnovské ulici a na folklor-
ní festival Setkání cimbálových muzik Valašského králov-
ství ve dnech 24.–25. května. Tím začíná bohatý program 
Frenštátského kulturního léta a mám za to, že se letos opět 
máme na co těšit.

Konečně jsme se dočkali sluníčka a teplého počasí. Čeká 
nás úklid města a věřme, že se co nejdříve probere k životu 
i dům č. 40 a 41. Všichni jim to moc a moc přejeme.
Pěkné jarní dny!

Zdeňka Leščišinová
starostka města

Nejlepší sportovci byli oceněni na radnici
Celkem sedmadvaceti sportovním osobnostem předala starostka 
města Zdeňka Leščišinová, místostarosta Pavel Mička a předse-
da sportovní komise Adolf Hüttle ve středu 24. dubna ocenění za 
úspěchy či činnost v roce 2012. Slavnostně oceněni byli následující 
sportovci v těchto kategoriích:

4.	 Alena Kytková, skoky na 
lyžích, T. J. Frenštát p. R.

5.	 Jitka Lišková, turistika, T. J. 
Frenštát p. R.

6.	 Milan Michna, tenis, T. J. 
Frenštát p. R.

7.	 Zdeněk Michna, kuželky, T. J. 
Frenštát p. R.

8.	 Oldřich Oškera, běh na lyžích, 
PJR Frenštát p. R.

9.	 Karel Piskoř, silniční běh, 
běh do vrchu, běh na lyžích

10.	Rudolf Raška, skoky na 
lyžích, T. J. Frenštát p. R.

11.	Antonín Reček, šachy, Orel 
Frenštát p. R.

12.	Karel Sacký, běh na lyžích, 
T. J. Frenštát p. R.

13.	Zdeněk Sazovský, tenis, T. J. 
Frenštát p. R.

14.	František Vyskočil mistr spor-
tu, sportovní střelba, SSK 
Frenštát p. R.

-red-

Nejlepší sportovci:
1.	 Pavel Děcký, sportovní střel-

ba, SSK Frenštát p. R.
2.	 Lenka Kuncová, lukostřelba, 

T. J. Frenštát p. R.
3.	 Radek Bryknar, běh na lyžích, 

T. J. Frenštát p. R., dorost
4.	 Eliška Kociánová, jezdectví – 

voltiž, TJ Slovan Frenštát p. R.
5.	 Jan Lavička, běh na lyžích, 

T. J. Frenštát p. R., st. žák
6.	 Jan Ondruška, sportovní střel- 

ba, SSK Frenštát p. R., junior
7.	 Julie Rampírová, běh na lyžích, 

T. J. Frenštát p. R., st. žákyně
8.	 Filip Sakala, skoky na lyžích, 

T. J. Frenštát p. R., junior
9.	 Radek Selcer, skoky na lyžích, 

T. J. Frenštát p. R., žák

10.	Petr Vaverka, skoky na ly-
žích, T. J. Frenštát p. R., žák

Nejlepší trenéři:
1.	 Pavel Hazuka, stolní tenis, 

T. J. Frenštát p. R.
2.	 David Kryške, skoky na lyžích, 

T. J. Frenštát p. R.
3.	 Petr Martiška, běžecké lyžo-

vání, T. J. Frenštát p. R.

Zasloužilí sportovci –
jubilanti:
1.	 Ladislav Bordovský, běh na 

lyžích, T. J. Frenštát p. R.
2.	 Jan Břuska, turistika, T. J. 

Frenštát p. R.
3.	 Miluše Hanáková, voltiž, 

T. J. Slovan Frenštát p. R.
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Dům kultury se stěhuje 
na Dolní ulici
Velký nápor v těchto dnech zažívají kulturní pracovníci 
města. Během měsíce dubna a května probíhá velké stě-
hování Domu kultury do poněkud skromnějších prostor 
domu č. 504 na Dolní ulici.
Zatímco Městská knihovna má stěhování už zdárně za 
sebou a může začátkem května zahájit provoz, tak kan-
celář Městského kulturního střediska najde veřejnost 
na stejném místě od poloviny tohoto měsíce. Spolu se 
stěhováním knihovny a kanceláří bylo třeba naplánovat 
a zorganizovat přesun veškerého mobiliáře z Domu kul-
tury do skladových prostor a ukončit nájemní smlouvy 
externím subjektům. Vše je naplánováno tak, aby byl bě-
hem léta Dům kultury připraven k předání stavbařům. 
Poslední velkou akcí, která bude zároveň rozloučením 
se starým kulturákem, bude koncert Lucie Bílé a kape-
ly Petra Maláska ve středu 29. května 2013. Samotná 
rekonstrukce Domu kultury potrvá až do září 2014. 
Kulturní programy pod střechou budou po dobu rekon-
strukce probíhat v prostorách kina.

Marian Žárský

Frenštát si 
připomene 
osvobození
Frenštát p. R. si 6. května 2013 
připomene 68. výročí osvo-
bození města od německých 
okupantů a konce 2. světové 
války. V pondělí 6. 5. 2013 
v 11.00 hodin uctí památku 
všech obětí, které zahynuly za 
2. světové války, představitelé 
města položením kytice u pa-
mátníku ve vestibulu radnice. 
V 17.00 hodin se uskuteční 
pietní akt u památníku por. 
Rožkova v parku Osvoboze-
ní. Město Frenštát p. R. zve 
všechny občany. Přijďte vzpo-
menout na ty, kteří položili své 
životy během 2. světové války

Dagmar Sazovská

Mezi oceněnými sportovci byl také Milan Michna, trenér tenisu
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Poplatek za „komunální odpad“
je splatný do konce června
Městský úřad Frenštát pod 
Radhoštěm, odbor finan-
cí a  rozpočtu, sděluje ob-
čanům, že Zastupitelstvo 
města Frenštát pod Rad-
hoštěm na svém zasedání 
dne 8. 11. 2012 schválilo 
obecně závaznou vyhlášku 
OZV-2012-05, o  místním 
poplatku za provoz systé-
mu shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívá-
ní a  odstraňování komu-
nálních odpadů (dále jen 
„komunální odpad“). Tou-
to vyhláškou se stanovila 

sazba místního poplatku za 
komunální odpad pro rok 
2013 na částku 600 Kč/ 
poplatník a  poplatek je 
splatný nejpozději do 
30. června 2013.

Způsob úhrady místního 
poplatku za komunální od-
pad – v pokladně MěÚ Fren-
štát pod Radhoštěm (Po, St 
8.00–12.00, 13.00–17.00, 
Út 8.00–12.00, Čt 8.00 až 
12.00, 13.00–14.00) nebo 
bankovním převodem na 
účet číslo 1724801/0100, 

a to s uvedením variabilní-
ho symbolu, který přidělil 
správce poplatku. Ověřit si 
ho můžete na odboru finan- 
cí a rozpočtu u Jana Pítra: 
budova „B“, 3 n. p., kance-
lář č. 34, tel. 556 833 126, 
jan.pitr@mufrenstat.cz.

Doporučujeme občanům 
nenechávat placení místní-
ho poplatku za komunální 
odpad na poslední chvíli.

Jan Pítr
odbor financí a rozpočtu 

Rekonstrukce Domova Hortenzie je hotová.
V květnu se mohou jeho obyvatelé nastěhovat zpět
Rekonstrukce Domova Hor- 
tenzie je u konce, stavba 
byla předána v březnu in-
vestorovi, kterým je Morav-
skoslezský kraj, a následně 
uživateli. Přestavba, která 
stála cca 50 milionů korun, 
byla hrazena z dotace Mini-

sterstva práce a sociálních 
věcí a prostředků Morav-
skoslezského kraje. V těch-
to dnech se připravuje ko-
laudace objektu. Důvodem 
kompletní rekonstrukce 
Domova Hortenzie byl špat-
ný stav budovy i fakt, že již 
nesplňoval současné nor-
my. Mimo jiné byly vymě-

něny nevyhovující vnitřní 
instalace, osvětlení, vo-
dovody i kanalizace. Nyní 
už jsou v budově všechny 
zásadní stavební práce 
hotové, řemeslníci dělají 
finální úpravy. „Je možné 
začít interiér zařizovat. Co 
se týká nového nábytku, 
který bude stát 3,5 milionů 

korun, je určen hlavně na 
vybavení pokojů a částeč-
ně i společenských prostor. 
Termín stěhování z interná-
tu domova mládeže se bude 
odvíjet od možných problé-
mů, například s kolaudací 
nebo případnou dodávkou 
nábytku. Věříme, že žád-

né problémy nenastanou 
a budeme se moci stěhovat 
v polovině května,“ dodal 
ředitel Domova Hortenzie 
Jiří Absolon. V tuto dobu 
by se do 61 jednolůžkových 
a 13 dvoulůžkových pokojů 
mělo vrátit 87 seniorů.

-ave-

V květnu se začne opravovat most 
přes Myslíkovský potok
Letos v březnu proběhlo výběrové řízení na 
zhotovitele stavby „Rekonstrukce mostu 
č. 61 přes Myslíkovský potok“. Jedná se 
o most pod soutokem Myslíkovského po-
toka se Sadovým potokem na cestě ke 
skokanským můstkům. Jak nám sdělil Jan 
Janotka, referent správy a údržby obecního 
majetku: „Navrženými stavebními úpra-
vami dojde k nahrazení části poškozených 
a staticky nevyhovujících konstrukcí stá-
vajícího mostu. Podpěry mostu, včetně 
základů zůstanou původní. Nově bude zho-

tovena nosná železobetonová konstrukce, 
která bude kloubově uložená na podpěrách 
a most bude opatřen novým ocelovým zá-
bradlím. Součástí stavby bude i úprava 
koryta potoka.Vítězem výběrového řízení 
se stala firma STAVBY A STATIKA, spol. 
s r. o. z Třince.“ Oprava mostu je plánová-
na na začátek května tohoto roku. Po dobu 
uzavírky bude přístup do lokality u skokan-
ských můstků zajištěn po sousedním mostě 
přes Sadový potok.

-ave-

Začala přestavba garáží 
hasičské zbrojnice
V těchto měsících ožívá 
Frenštát velmi čilým sta-
vebním ruchem. Zahájeno 
bylo několik investičních 
akcí, které do budoucna 
zlepší život ve městě. Již 
v březnu tohoto roku pro-
běhla celková rekonstrukce 
elektroinstalace v hasičské 
zbrojnici, kterou provádě-
la místní firma REMON 
ELEKTRO s.r.o. „V dubnu 
byly zahájeny stavební prá-
ce v prostorách garáží ha-
sičské zbrojnice, které byly 
rozčleněny do čtyř etap.
V první etapě bylo pro-
vedeno kotvení venkovní 
stěny krajního garážového 
stání. V rámci druhé eta-
py budou upraveny vjezdy 
pěti garážových vrat, ve 

třetí fázi bude vybourána 
stávající podlaha v celém 
prostoru garáží a natažena 
nová a dále bude provede-
na výšková úprava nivelety 
venkovního prostoru před 
garážovými vraty,“ upřesnil 
Jan Janotka, referent odbo-
ru investic. Výběrové řízení 
na realizaci této zakázky vy-
hrála firma NOSTA, s.r.o. 
a jejich ukončení je plá-
nováno na přelom května 
a června tohoto roku. Sou-
běžně proběhlo výběrové 
řízení na dodávku a montáž 
pěti kusů nových sekčních 
garážových vrat. MS kraj 
poskytl dotaci na opravu 
garážových stání a výmě-
nu garážových vrat ve výši 
800 000 korun.	 -ave-
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 Domov Hortenzie je připraven ke stěhování
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Setkání jubilantů
se odkládá na podzim
Plánovaná květnová akce 
Setkání jubilantů města se 
odkládá. Důvodem je stále 
trvající nevyjasněný stav ve 
věci přístupu obcí k datům 
v základních registrech 
obyvatel. Věříme, že se celá 

záležitost v průběhu léta 
vyřeší a budeme moci jubi-
lanty města přivítat na pod-
zim letošního roku a nadále 
pokračovat v této krásné 
tradici.

Jana Prášková

Zápis dětí do mateřských škol bude v květnu

Dům na ulici 6. května prochází kompletní renovací
Rekonstrukce bytových 
domů č. p. 40 a 41 na ulici 
6. května, které v únoru 
poškodil výbuch vedlejšího 
panelového domu, nadále 
pokračuje.
„Po posouzení stavu bylo 
rozhodnuto, že stavební 
úpravy jsou nutné. V prv-
ní fázi byl dům zpevněn 
ocelovými lany a v těchto 
dnech vrcholí další sta-
vební práce. Bylo potřeba 

udělat prakticky kompletní 
renovaci domu. Znovu vy-
zdít některé příčky, udělat 
nové rozvody plynu a od-
padu, vyměnit okna a nově 
vyvložkovat komíny,“ řekl 
vedoucí odboru investic 
a správy obecního majetku 
Zdeněk Bartoš. Radní se 
rovněž rozhodli pro finanč-
ní pomoc a nabídli lidem 
náhradní bydlení. 

-ave-

Frenštát připravuje nákup 
silové elektřiny
Město Frenštát i v letošním roce 
bude soutěžit dodávku silové 
elektřiny, a to pro rok 2014, popř. 
pro následující dvouleté období. 
V nejbližší době bude na radě 
města projednáno, zda bude zvo-
lena forma nákupu na komoditní 
burze, tak jako v loňském roce, 
nebo bude vyhlášeno klasické vý-
běrové řízení na dodávky.

Sdruženou dodávku elektřiny 
na rok 2013 pro 85 odběrných 
míst poptalo město Frenštát pod 
Radhoštěm koncem srpna 2012 
na Českomoravské komoditní 
burze Kladno. Tuto moderní 
formu nákupu elektřiny pro pro-
voz MěÚ, organizačních složek 
a příspěvkových organizací města 
a ostatních objektů ve svém vlast-
nictví zvolilo město Frenštát pod 
Radhoštěm z důvodů možnosti 
pružně reagovat na vývoj cen si-
lové elektřiny na trhu a vzhledem 
k celkové ekonomické efektivnos-
ti a kladným referencím okolních 
měst, které již s nákupem na ko-
moditní burze měly zkušenosti.

Nákup realizovaný na komoditní 
burze je ve své podstatě trans-
parentní výběrové řízení, neboť 
je osloven trh v celé své šíři se 
zajištěním dostatečného počtu 

nabídek. Boj jednotlivých poten-
cionálních dodavatelů v elektro- 
nickém aukčním systému mohli 
zástupci města sledovat on-line. 
S ohledem na aktuální ceno-
vou úroveň v roce 2012, která 
byla ve výši 1 324 Kč za 1 MWh 
spotřebované elektřiny, si radnice 
stanovila limitní cenu silové elek-
třiny na úrovni 1 300 Kč/MWh. 
V konečné fázi se podařilo cenu 
snížit až na 1 207 Kč/MWh 
a proti stávajícím cenám tak 
Frenštát pod Radhoštěm ušetřil 
9 % nákladů. Celkově tak radni-
ce uspoří více než čtvrt milionu 
korun.

Pro soutěž dodávek silové elek-
třiny pro rok 2011 byla zvolena 
forma klasického výběrového 
řízení zakončena opět formou 
elektronické aukce. V porovnání 
s cenami v r. 2011 byly vysou-
těžené ceny pro r. 2012 v jed-
notlivých distribučních sazbách 
nižší v rozmezí od 7 % do 13 %, 
u sazby C62d pro veřejné osvětle-
ní o 3,3 %. Město tak v porovnání 
s cenami stávajícího dodavatele 
ušetřilo cca 700 000 Kč.

Marie Bolcková,
odbor investic a správy 

obecního majetku 

Technické služby
Technické služby ve 
Frenštátě p. R. poté, co se 
vypořádaly s velikonoční 
sněhovou nadílkou, fini-
šují se stěhováním měst-
ské knihovny a začínají 
s opravou výtluků a čiš-
těním města. „Výtluky po 
zimou zničených komu-
nikacích jsou postupně 
vyspravovány. Při jarních 
opravách vozovek dělníci 
nejprve odstraňují zbytky 
posypových materiálů, 
poté poškozená místa 
vyplní teplou asfalto-
vou směsí a následně 
uválcují,“ uvedl vedoucí 
technických služeb Pavel 
Stachura. Během zimy 

se spotřebovalo zhruba 
300 tun praného posy-
pového materiálu a 35 
tun posypové soli. Teď je 
nutno ulice zase uklidit. 
Dopravní značky s da-
tem, kdy se bude ten 
který úsek ulice čistit, 
najdete na daném místě 
s nejméně sedmidenním 
předstihem.
Začátkem května se za-
čne se sečením trávy. Ke 
klasickým jarním pra-
cím patří kromě opravy 
cest i čištění příkopů po 
zimě, oprava dopravního 
značení a mnoho dalších 
úkonů. 

-red-

ZŠ a MŠ Tyršova 913 a ZŠ a MŠ Záhuní 408 ve Frenštátě pod Radhoštěm oznamují, že se 
ve dnech 13. až 15. 5. 2013 v době od 10.00 do 15.00 hodin uskuteční zápis do mateřských 
škol pro rok 2013/2014. Jedná se o MŠ Dolní, MŠ Markova a MŠ ve Školské čtvrti.

Předpokládaný počet
volných míst v jednotlivých
mateřských školách:
MŠ Dolní – 24 
MŠ Markova – 23 
MŠ Školská čtvrť – 60
Žádost je možné podat
na více mateřských škol. 
	 -red-

Pomoc pokračuje,
sliby se plní

V období po výbuchu panelového 
domu č.p. 39 následovala obrovská 
vlna solidarity, finanční a materiál-
ní pomoci postiženým obyvatelům 
domu. Pomoc přislíbili také předsta-
vitelé vlády a Parlamentu ČR, krajů, 
mnoha měst a obcí z celé republiky. 
Přesto, že dům byl majetkem spole-
čenství vlastníků, město Frenštát p. R. 
na sebe převzalo veškeré závazky 
spojené s demolicí domu. Celkové 
náklady však postupně přesáhly před-
pokládané výdaje. Právě proto městu 
nabídl pomoc ministr financí Miroslav 
Kalousek.
V pondělí 15. dubna 2013 odjela do 
Prahy starostka města Zdeňka Leš-
čišinová spolu s vedoucím Odboru 
investic a správy obecního majetku 
Zdeňkem Bartošem, kde přímo na Mi-
nisterstvu financí obdrželi konkrétní 
příslib finanční pomoci vlády ve výši 
cca 4 milionů korun na pokrytí nákla-
dů města spojených s demolicí domu 
č. p. 39 a na další náklady za práce, 
které budou realizovány až po static-
kém zabezpečení sousedních domů. 
„Jsem ráda, že se drží dané slovo a za 
tuto pomoc jsme samozřejmě velmi 
vděční,“ vyjádřila se starostka města.

-red-
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Cimbálové muziky
zahrají ve Frenštátě

kultura

Ve dnech 24. a 25. května 2013 
proběhne ve Frenštátě p. R. XIV. 
ročník hudebního festivalu „Se-
tkání cimbálových muzik Valaš-
ského království“, který vznikl 
z přátelského setkání cimbálo-
vých muzik Valašska v roce 2000.

Poprvé se na festivalu představí 
populární maďarská lidová hud-

ba Bálint és bandája z Budapešti 
a v následných komponovaných 
blocích uslyšíme i zástupce mu-
zik z Polska, Slovenska i Česka. 
Na závěr pátečního programu se 
můžeme těšit na pořad Zlaté hus-
le a sólisti Lúčnice „Z tej doliny 
na tu“. Z ostatních pořadů v so-
botu jistě zaujme blok cikánských 
melodií.	 -ave-

Horečky i Autokemp se chystají 
na nápor návštěvníků
Jaro je tady a s ním se nezadrži-
telně blíží celá řada akcí. Na ná-
por návštěvníků je třeba se při-
pravit. Proto v areálu Autokem-
pu už letos na jaře vyroste stálé 
pódium pro hudební produkce. 
V Amfiteátru na Horečkách se 
začne s budováním hlediště 
a s částečnou opravou komuni-
kací a veřejného osvětlení. No 
a v horní části náměstí Míru bude 

tak, jako v předešlých letech, od 
května do září stát malé pódium 
pro víkendové večerní koncerty.
Právě Amfiteátr na Horečkách 
letos čeká čilý stavební ruch. Bě-
hem nejbližších měsíců vyroste 
před pódiem, které prošlo rekon-
strukcí v loňském roce, hlediště 
z půlených dřevěných klád pro 
tisíc lidí k sezení.

Marian Žárský

V kině chybí pohodlné sedačky, řekli diváci v anketě
V uplynulých měsících probíhal 
průzkum spokojenosti diváků 
kina. Celkem 109 respondentů 
odpovědělo na 9 otázek. Vyhod-
nocení uvádíme zde:

1. průměrný věk: 27 let
Průměrný věk dotázaných osob 
při věkovém rozmezí 16–55 let 
je 27 let. 

2. pohlaví: 82 ženy, 27 muži
Většina dotázaných byly ženy 
(82). Mužů odpovídalo 27. 

3. návštěvnost 
31 dotazovaných navštíví kino 
ve Frenštátě více než 1× ročně, 
25 osob 1× měsíčně a 16 osob 
dokonce více než 1× měsíčně.

4. programová nabídka
94 vyhovuje, 15 nevyhovuje
Většině dotázaných (94) pro-
gramová nabídka kina vyhovuje. 
Nevyhovuje v 15 případech. 

5. kvalita filmových projekcí: 
86 spokojeni, 23 nespokojeni
S kvalitou filmových projekcí 
jsou dotázaní spokojeni v 86 pří-
padech. Další 3 jsou nespokoje-
ni. 20 dotázaných dokázalo svou 

nespokojenost konkretizovat. 
Uváděli především nadměrnou 
hlasitost filmů a velký počet uká-
zek, tzv. trailerů před filmem.

6. vybavení kina: 49 spokojeni, 
60 nespokojeni
S vybavením kina je spokojeno 49 
dotázaných. Třiceti dotázaným 
vybavení nevyhovuje a dalších 30 
dotázaných uvedlo konkrétní ne-
dostatky. Těmi jsou: nepohodlné 
sedačky, klima v kinosále (horko, 
zima).

7. zaznamenali jste změnu?
79 ano, 30 ne
Ptali jsme se, zda vůbec diváci za-
znamenali změnu po digitalizaci 
kina. 79 z dotázaných uvedlo, že 
změnu zaznamenalo, 15 si ne-
všimlo a dalších 15 neví, že digi-
talizace proběhla.

8. propagace: 72 internet,
38 výlepové plochy a ostatní
Jakým způsobem se dozvídáte 
o programu kina? 72 responden-
tů uvedlo jako zdroj informací 
internet, 38 výlepové plochy. 
Další pak čerpají z Frenštátského 
zpravodaje a informují je přátelé. 

9. filmový klub
Ze 109 dotázaných je 15 osob 
členem Filmového klubu, který 
vznikl loni na podzim.

10. vzkaz 
Dotazovaným jsme také nechali 
prostor pro zanechání vzkazu pro 
kino. Vesměs se jednalo o pozitiv-
ní reakce na proběhlou digitali-
zaci kina. Vyjádřili radost z toho, 
že se kino ve Frenštátě zachovalo. 
Pozitivně je také přijímáno to, že 
se v kině pořádá mimo projekce 
filmů řada dalších kulturních 
a společenských akcí. Ve vzka-
zech se ale objevily i stížnosti. 
Nejčastěji byly zmiňovány nepo-
hodlné sedačky, nutnost vylepše-
ní vstupního prostoru a celková 
modernizace prostor kina. Opo-
menuty nezůstaly ani on-line re-
zervace vstupenek přes internet, 
které ovšem v těchto dnech právě 
dokončujeme.

Všem respondentům velice dě-
kuji za čas, který anketě věnovali. 
Vaše podněty nám pomohou dále 
se rozvíjet.

Zuzana Krupová,
vedoucí kina

PROGRAM FESTIVALU
Čtvrtek 23. 5. 2013 – Velká zasedací místnost MěÚ
16.30 h	 O tevření soutěžní výstavy kreseb žáků frenštátských škol
	 a expozice Česká republika – folklorní velmoc v srdci Evropy.

Pátek 24. 5. 2013 – náměstí
14.30 h	 V ystoupení žáků frenštátských škol: smyčcový soubor ZUŠ, 	
	 Trojanovjánek MŠ, Dolňánek MŠ, Zazrivček (SK)
15.30 h	 Setkání dětských lidových hudeb: Strunečka (ČR), Hájovček 
	 (SK), Satinka (ČR),  Rozmarýn (ČR), Strunka (ČR),
	 Maly Koniakow (Polsko), Ondřejníček (ČR), Terchovček (SK), 
	 Klobučánek (ČR), Kotula (ČR)
17.15 h	 O dborný seminář a pořad Vystoupení zahraničních
	 účastníků a hostů: Bálint és bandája (Maďarsko),
	 Kapela Ochodzita (Polsko), CM Friš (ČR)
18.45 h	 Celovečerní komorní pořad Zlaté husle a sólisti Lúčnice
	 „Z tej doliny na tu“
20.00 h	 Besedy u cimbálu: restaurace Přerov a restaurace
	 Radegastovna Za Vodou

Sobota 25. 5. 2013 – náměstí
09.30 h	 budíček dechové hudby Javořinka na náměstí
10.30 h	 přijetí zástupců lidových muzik, sponzorů, záštit a hostů
	 starostkou města
11.00 h	 Vyhrávají orchestry ZUŠ: Taneční orchestr I, II,
	 Swingtime Band
13.00 h	 Slavnostní zahájení: troubení na valašské pastýřské trúby
	 (Gernátovci z Turzovky – SK) a pořad Setkání cimbálových 
	 muzik Valašského království: CM Javořina, Kapela Walasi,
	 CM Vsacan a Portáši
14.30 h	 Hrají muziky Vyšehradské čtyřky: Bálint és bandája (Maďarsko),
	 Gernátovci (SK), Kapela Ochodzita (Polsko), CM Kotci (ČR)
16.00 h	 Ukázky historického šermu
17.00 h	 Slavnostní koncert Brněnského rozhlasového orchestru
	 lidových nástrojů k 90. výročí založení Českého rozhlasu
18.15 h	 Představují se Karpatské muziky: Oldrzychowice (PZKO),
	 Konopjan (ČR), kapela Walasi (PL), Javořina (ČR)
19.45 h	 Cesta valašského odzemku z hor na pódia
20.45 h	 Celovečerní pořad lidové hudby Cigánski diabli z Bratislavy
21.55 h	 Závěr hudebního festivalu – troubení na pastýřské valašské
	 trúby (Gernátovci z Turzovky)

Ičko nabízí nové suvenýry
Pro nadcházející sezonu připravilo frenštátské Ičko několik nových su-
venýrů. Sběratele potěší série tzv. „pidifrků“, což jsou vtipné kreslené 
pohlednice zajímavých míst v České republice. Jednotlivé pidifrky na 
sebe navazují a dohromady tvoří „óbrfrk“ – největší kreslený vtip na 
světě! Další novinkou pro tuto sezonu jsou turistické nálepky, kterými si 
můžete zkrášlit Nordic walking hole, kola nebo přilby. Vybrat si můžete 
z šesti nálepek s motivem Radnice, Skokanského areálu Jiřího Rašky, 
Radegasta, Kaple sv. Cyrila a Metoděje, chaty na Velkém Javorníku 
a Pusteven.	 TIC Frenštát pod Radhoštěm

Od května
začnou
prohlídky 
Radniční věže
Jako každý rok i letos v květ-
nu bude otevřena Radniční 
věž. Navštívit ji můžete od 
května do září, od středy 
do pátku v době od 10.00 
do 14.30 hodin. První pro-
hlídka v tomto roce se usku-
teční 2. 5. 2013. Během 
komentované prohlídky 
zhlédnete radniční vestibul 
se sochami (sousoší Cyrila 
a Metoděje, sochu Neptu-
na, Strůjce svého osudu 
a další), fotografie Fren-
štátu z 50.–70. let Jiřího 
Hory, fotografie součas-
ného Frenštátu Jana No-
votného, originál sochy 
Radegasta a bezpochyby 
vás okouzlí krásný výhled 
z věže na okolní hory. Vstu-
penky na prohlídku v hod-
notě 10 Kč (žáci, studenti, 
ZTP, senioři nad 60 let), 
15 Kč (skupiny) a 20 Kč 
(dospělí) si můžete zakou-
pit v Informačním centru.

TIC Frenštát p. R.
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V těchto dnech se v Autokempu staví nové dřevěné pódium
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Frenštátský den s Continentalem
Stalo se již dobrou tradicí, 
že závod Continental spo-
lu s Městským kulturním 
střediskem a Centrem vol-
ného času Astra pořádá 
vždy na začátku června vel-
ký dětský den. Letos bude 
už tradiční program na 
náměstí Míru ještě o něco 
bohatší a dokonce se roz-
šíří i před samotný závod 
Continental na Kopanské 
ulici. Důvod je jasný. Con-
tinental co tři roky organi-
zuje Den otevřených dveří 
pro širokou veřejnost. 
Všechny tyto aktivity se 
letos organizátoři rozhodli 

spojit do jedné velké akce 
pod názvem Frenštátský 
den s Continentalem, který 
se koná 1. 6. Hlavním nos-
ným motivem celého pro-
gramu, který bude probíhat 
od 13.00 hodin na náměstí 
Míru je zvolání: „AŤ ŽIJE 
VĚDA a technika!“ 
A skutečně, celý program 
plný her, atrakcí i soutěží 
bude velkou oslavou vědy, 
objevů i nových technologií.
Na své si jistě přijdou všech-
ny věkové kategorie ná-
vštěvníků, tedy nejen děti, 
ale také dospělí. Soutěžní 
stanoviště pro nejmenší, 

atrakce Techmania Science 
Center z Plzně, tematická 
divadelní představení a na 
závěr dva úžasné koncerty. 
V 17.00 hodin vystoupí na 
náměstí pro malé fanoušky 
Míša Růžičková a ve 20.00 
hodin se na stejném místě 
koná koncert kapely Charlie 
Straight. K tomu všemu si 
bude moci široká veřejnost 
zcela výjimečně prohléd-
nout od 9.00 do 14.00 ho-
din výrobní provozy závodu 
Continental Automotive 
Systems Czech Republic 
s.r.o., Frenštát p. R.

Marian Žárský

Martin Stiller bude vyprávět
o cyklotoulkách Kubou i Austrálií
Jaká byla Kuba ještě za Fi-
dela a vlastně už skoro bez 
Fidela, to se dozvíte na před-
nášce cestovatele Martina 
Stillera AMERIKOU na 
kole – KUBA a pak dále…, 
která se uskuteční 17. květ-
na 2013 v 8.00 a 10.00 ho-
din ve frenštátském kině. 
Určena je především žá-
kům a studentům frenštát-
ských škol.
Cyklocestovatel Martin Sti-
ller s manželkou Renátou 
urazili 7000 km po ame-
rickém kontinentu. Jejich 
hlavním cílem bylo pro-
niknout mezi lidi, poznat 
kulturu, přírodu a krásy 
v daných krajinách. Na 
svém cykloputování Ren-
ča s Martinem nikam ne-

spěchali, kilometry nehltali 
a dostatečně si tak vše vy-
chutnávali. Na závěr ná-
vštěvníci budou moci krátce 
nakouknout pod pokličku, 
jak jejich cesta dále po-

kračovala do Mexika a na 
jihozápad USA. Vstupné 
40 Kč. V 17.00 hodin bude 
Martin Stiller vyprávět o cy-
klotoulkách po Autrálii. Be-
seda je určena pro veřejnost 
a vstupné je 50 Kč.	 -ave-

Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace ve 
Frenštátě pod Radhoštěm vás srdečně zve na

Přátelské odpoledne
u příležitosti oslavy

Dne matek
V pátek 10. května 2013 od 
16.00 hodin v restauraci Rad-
niční. Za příspěvky do tomboly 
děkujeme. K tanci a poslechu 
hraje Bohumír Holub.

Výstava dětských kreseb 
letos už po desáté
Zdejší školy se již po desáté účastní soutěžní výstavy kreseb 
žáků frenštátských škol. Výstava je součástí mezinárodní-
ho hudebního festivalu „Setkání cimbálových muzik Va-
lašského království“. V letošním roce se výstava uskuteční 
v prostorách velké zasedací místnosti Městského úřadu, 
Frenštát p. R. Vyhodnocení výtvarných prací proběhne na 
slavnostní vernisáži ve čtvrtek 23. května 2013 v 16.30 ho-
din. Výstava zde bude přístupná každý všední den v těch-
to hodinách: Po, St 8.00–12.00, 13.00–17.00, Út, Čt, Pá 
8.00–12.00 až do 31. května 2013.	 Zuzana Kalinová

Výstavu Zmařené osudy
si můžete prohlédnout
ve vestibulu kina
Výstavu portrétů klavíristů 
vystřídá 20. května ve ves-
tibulu frenštátského kina 
putovní výstava Zmařené 
osudy. Výstavu připravil 
novoměstský Dům dětí 
a mládeže Klubíčko ve spo-
lupráci s Horáckou galerií 
v Novém Městě na Mora-
vě k výročí narození Hany 
Brady, jejíž příběh celosvě-
tově proslavila kniha Hanin 
kufřík.
Prostřednictvím výstavy 
můžeme nahlédnout do 
druhé poloviny třicátých 

let minulého století na osu-
dy dětí Hany a Jiřího Brady 
a jejich životní pouť přes 
terezínské ghetto do polské 
Osvětimi.
Výstava bude k vidění do 
31. května 2013. Přístupná 
bude zdarma v době promí-
tání či konání jiných kultur-
ních akcí v prostorách kina. 
Školám a větším skupinám 
bude vestibul zpřístupněn 
po předchozí telefonické 
domluvě. Tel. 556 835 098, 
602 845 754. 

Zuzana Kalinová

Muzeum ve Frenštátě p. R. – výstavy a programy

VYŠLA HVĚZDA NA KRAJ SVĚTA
dřevořezy, dřevoryty a rytiny ze sbírek muzea
výstavní síň Muzea ve Frenštátě p. R. Výstava potrvá do 26. 5. 2013

Doprovodný program k výstavě pro žáky ZŠ a SŠ,
který doplní prohlídku výstavy pracovními listy, vztahujícími se k její náplni
5. 4.–24. 5. 2013

„BYLO LÁSKY, BYLO“
komorní setkání s lidovou zpěvačkou Evou Porubovou a cimbalistou Jaroslavem
Hrbáčkem. Tématem lásky v moravské lidové poezii provází slovem Petr Drkula
Spojeno s ochutnávkou moravských vín vinotéky Enotria
čtvrtek 16. května v 17.00 hodin v podkroví Muzea ve Frenštátě p. R. Vstupné 30 Kč

Otevírací doba: úterý–pátek 9.00–12.00, 13.00–16.00,
sobota a neděle 9.00–15.00
www.muzeumfrenstat.cz
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Francouzské zákusky provoněly 
frenštátskou hotelovku

Na začátku března navštívi-
li Hotelovou školu ve Fren-
štátě p. R. žáci z družební 
školy ve francouzském 
Saint-Michel-Mont-Mercu-
re z oblasti Vendée.
Jak nám sdělila Anna Blaž-
ková, zástupkyně ředitele 
školy: „S touto školou spo-
lupracujeme od roku 2007 
a za tuto dobu vycestovalo 
do Francie 16 našich stu-
dentů, převážně oboru Ho-
telnictví a stejný počet fran-
couzských studentů jsme 
přivítali u nás. Dva cukráři, 
kteří po dobu tří týdnů po-
znávali nejen naši školu, 
ale prostřednictvím hosti-
telských rodin také Frenštát 
a okolí, odjížděli v neděli 
24. března spokojeni. Fran-

couzští studenti oceňovali 
hlavně vstřícnost, které se 
jim dostalo jak při samotné 
praxi, tak i v rodinách, které 
pro ně připravily na víken-
dy bohatý program. Část 
odborné praxe proběhla na 
hotelu Troyer v Trojanovi-
cích a na cukrářské dobroty 
a dorty, které hoši připravi-
li, budou všichni ještě dlou-
ho vzpomínat. Jako zdatní 
cukráři se předvedli prakti-
kanti i u nás, připravili dva 
z typických francouzských 
zákusků (gâteau), kara-
melový dort a ořechový de-
zert.“ V těchto dnech má 
Hotelová škola na odborné 
praxi ve Francii dvě žákyně 
oboru cukrář.

-red-

Projekt za poznáním více smysly 
zpestřuje výuku

Od února 2012 zpestřuje výuku žáků ZŠ Tyršova 
913 projekt Za poznáním více smysly. Je již v pořadí 
čtvrtým projektem školy (po ukončeném Objevová-
ní historie regionu Frenštátska, Letem ke klíčovým 
kompetencím aneb Pohádkou o Raškovi to nekon-
čí a probíhajícím Společně a kvalitně v rámci EU 
peníze školám), který je financován z prostředků 
Evropské unie a státního rozpočtu České republiky. 
Tentokrát se škola zaměřila na popularizaci příro-
dovědných předmětů. Hlavním cílem projektu je 
aktivizace žáků a jejich následné vtažení do výuky se 
snahou zvýšit jejich zájem o fyzikální a technickou 
tematiku. V rámci projektu byly zakoupeny mnohé 
pomůcky, přístroje, stavebnice, výukové programy 
i zajímavé knihy pro usnadnění učení a získávání 
dalších dovedností. Současně vznikají také nové vý-

ukové materiály i multimediální soubory. Velmi při-
tažlivé jsou exkurze a výukové pořady pro žáky prv-
ního i druhého stupně. Některé exkurze probíhaly 
v místě (pohankový mlýn, Continental), další mířily 
do blízkého okolí (Hyundai, pivovar v Nošovicích, 
elektrárna Dětmarovice, Dolní oblast Vítkovic), 
jiné směřovaly na střední Moravu (tiskárna MAFRA 
v Olomouci, Expozice času ve Šternberku). Deváté 
třídy se chystají na jižní Moravu (elektrárny v Dale-
šicích a Dukovanech). Žáci čtvrtých až devátých tříd 
se těší na Interaktivní výstavu hlavolamů a optických 
klamů iQparku Liberec v Domě kultury. Doufáme, 
že přes blížící se konec projektu v červnu 2013 se 
nám už nyní částečně povedlo zaujmout naše žáky 
a možná u některých i zasít to potřebné semínko 
zvídavosti.

Garrendo z gymnázia je zlaté
Smíšený pěvecký sbor 
frenštátského Gymnázia 
– Garrendo, který v letoš-
ním roce oslaví dvacáté 
výročí založení, se udržuje 
v opravdové hudební kon-
dici. S novým repertoárem 
se sbor zúčastnil hned dvou 
prestižních soutěží středo-
školských pěveckých sborů. 
První soutěž – regionální 
kolo Gymnasia Cantant – 
proběhla v Orlové. Kromě 
Garrenda zde vystoupil 
například pěvecký sbor 
Janáčkovy konzervatoře 
v Ostravě nebo sbor SONG 
Masarykova gymnázia 
Vsetín. Garrendu se po-
dařilo i v takto silné kon-
kurenci probojovat až do 
celostátního finále v Brně. 
Tím druhým velkým úspě-
chem je ocenění v soutěži 
Opava Cantat. V regionál-

ním kole, které se konalo 
v Ostravě, se sbor umístil ve 
zlatém pásmu, tudíž i odtud 
postupuje do celostátního 
kola – tentokrát do Opavy, 
které proběhne na podzim 
tohoto roku. Radost z úspě-
chu neskrývají sboristé, ani 
samotní sbormistři. Uznání 
totiž sklízejí nejen v kruzích 
profesionálů, ale i na poli 
domácím, kde jsou již té-
měř tradiční a velice žáda-
nou složkou frenštátského 
kulturního kornoutku. Na 
velké oslavy jim však moc 
času nezbývá. Zpěváci teď 
s novou motivací nacvičují 
další skladby k chystanému 
velkému koncertu, který 
se uskuteční 8. května ve 
frenštátském kině a kte-
rým Garrendo oslaví své 
jubileum. 	

Aneta Přadková, VIII. A

Jak je důležité míti Filipa
Výbornou znalost angličtiny prokázal student 3. roč-
níku Filip Obšivač, když v Ostravě v krajském kole 
konverzační soutěže v anglickém jazyce obsadil skvělé 
3. místo. Navázal tak na svůj úspěch z okresního kola.
Mezi Filipovy přednosti patří pestrá slovní zásoba, schop-
nost spontánně reagovat na nečekané otázky a v neposled-
ní řadě i fakt, že svým projevem dovede posluchače zau-
jmout, překvapit i pobavit zároveň.
K medailovému umístění gratulujeme!

-red-

Moravsko-
slezský kraj 
ocenil
nejlepší
pedagogy
Dne 22. března se usku-
tečnilo v sále Minoritské-
ho kláštera v Opavě slav-
nostní ocenění pedagogů. 
Za přítomnosti hejtmana 
Moravskoslezského kraje 
a náměstkyně hejtmana 
převzala ocenění v kategorii 
Výrazná pedagogická osob-
nost roku vedoucí vycho-
vatelka Hotelové školy ve 
Frenštátě p. R. Jana Tatalá-
ková. Blahopřejeme.

-ave-

V pondělí 25. března 
2013, týden před Veli-
konocemi, se ve školní 
družině ZŠ Tyršova 913 
uskutečnil projekt Tradič-
ní Velikonoce.

V každém oddělení školní 
družiny byla dílna, ve které 

si nejen děti, ale i rodiče 
mohli vyzkoušet malová-
ní vajíček, pletení tatarů, 
háčkování, výrobu veliko-
nočních ozdob i vyřezávání 
dřevěných zvířátek. 

Zdenka Kučerová

Velikonoce na Tyršovce
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Jana Tataláková přebírá 
ocenění

Děti se věnovaly malování vajíček voskem a nenechaly si 
ujít výrobu píšťalky z vrbového proutku ani pletení tatarů.
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V pátek 29. března se frenštátské kino zcela zaplnilo 
těmi, kdo si nenechali ujít premiéru filmu o extrémním 
závodu Adidas – Continental Beskydská sedmička 2012. 

KRÁTCE
Ohlédnutí za dubnem

Těšínské uvede Jeppeho z vršku
Květnové představení 
České scény Těšínského 
divadla bude z veselej-
šího soudku. Ve čtvrtek 
9. a v pátek 10. května uve-
de soubor v sále kina hru 
Ludwiga Holberga Jeppe 
z vršku. Je to příběh pros-
tého, dobráckého a ženou 
ovládaného sedláka, na je-
hož účet si krutě zažertují 
tři urození páni. Udělají 
z něj přes noc vládce pan-
ství a pak se tímto poně-
kud drsným žertem baví 
a sledují, jak se Jeppe mění 
v pána a jak se vyrovnává 
s pocitem náhle nabyté 

moci. O to tvrdší je jeho 
procitnutí a návrat k reali-

tě. Zváni jsou předplatitelé 
i všichni příznivci divadla.

-ave-

A co děti, mají si kde hrát?
Když psal Olda Říha z Katapultu hit, který 
měl v názvu otázku z titulku, měl na mysli 
asi něco jiného. Mě tato otázka napadla po 
jarní procházce našimi sídlišti. Mohou za 
to pejskové. Přítulní a věrní přátelé člově-
ka. Vlastně ne. Mohou za to jejich majitelé. 
Pejskové mají totiž jednu blbou vlastnost, 
dělají hromádky. Když ji udělají na chod-
níku, většina pejskařů ji uklidí. Když to 

však na ně přijde při pobíhání mezi domy 
na trávníku, řeknou si: No co, je to příroda 
a ona to vstřebá. Jenže lidi mají nejen psy, 
ale taky děti. I ty se musí někde vyběhat. 
Když se vám pak domů vrátí hnědý capart, 
který byl původně světle modrý, je to k vzte-
ku. Ještě že je tu Vanish. Ale přece jen, pejs-
kaři, na recepci radnice mají úplně zdarma 
pytlíčky. Zkuste je používat!	 Petr Poštulka

Interaktivní výstavu v Domě kultury můžete navšívit
do 10. května 2013.

Na besedě s Petrou Procházkovou, novinářkou a váleč-
nou zpravodajkou v Čečně i Afganistánu, si děvčata vy-
zkoušela, jak se dívá na svět přes burku.

 Na Den země vytvořilo 160 dětí živý banner s nápisem 
„I love Artic“.

Do knihovny musíte
od května na Dolní ulici
Frenštátská Městská knihovna byla v dubnu 
zavřená. Stěhovala se kvůli rekonstrukci Domu 
kultury do nových prostor. Pokud všechno půjde 
podle plánu, měla by zahájit provoz na nové ad-
rese Dolní 504 už na začátku května. Změní se 
také otevírací doba. Nově bude otevřeno od 8.00 
do 17.00 hodin. Ve středu bude knihovna uza-
vřena. Provozní doba dětského oddělení bude od 
12.30 do 17.00 hodin.	 -red-

Smíchovská komorní filharmonie pomohla 
obětem frenštátského neštěstí

Ve čtvrtek 18. dubna se v Dvo-
řákově síni pražského Ru-
dolfina uskutečnil benefiční 
koncert na pomoc obětem 
frenštátského neštěstí.

Umělecký zážitek si nenecha-
lo ujít téměř tisíc posluchačů, 
kteří zakoupením vstupenek 
a spontánními dary shromáž-
dili částku 100 000 Kč. Posel-
ství frenštátským jednoznač-
ně demonstroval na empoře 
umístěný prapor města Fren-
štátu pod Radhoštěm.	

-red-

Symbolický šek převzal před začátkem Benefičního 
koncertu ředitel frenštátského MěKS Marian Žárský
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Ve Frenštátě mohou lidé od dubna nakupovat na farmářských trzích
Žijeme kultem supermarketů. Denně nakupujeme potravi-
ny, které se dovážejí z druhého konce světa a český česnek 
se pro nás stává luxusem. Proces globalizace našeho stra-
vování narušil fenomén, který ho postavil na hlavu. Česko 
vzplanulo pro farmářské trhy a lokální nakupování obecně. 
Pojem farmářské trhy byl u nás ještě donedávna téměř ne-
známý. Až nyní se stal běžnou součástí našeho slovníku. 
Farmářské trhy však vzhledem ke svému překotnému vývo-
ji mají kromě nepochybně pozitivních přínosů i své „pro-
blémy růstu“. Snad nejokřídlenějším výrokem je povzdech, 
že už dnes jich máme více než samotných farmářů.

Jak se můžeme dočíst v kro-
nikách, trhy ve Frenštátě 
pod Radhoštěm se provo-
zovaly již před pěti sty lety, 
ale tyto výsady v neklidných 
dobách vzaly za své a byly 
obnoveny až v roce 1584, 
kdy Frenštát p. R. získává 
městská privilegia listi-
nou dochovanou dodnes. 
K právům města patřilo 
právo tržní, které zahrnova-
lo konání čtyř ročních trhů 
a týdenního trhovního dne. 
Týdenní trh se konal na ná-
městí ve Frenštátě původně 
v úterý a později i v pátek. 
Pod podloubím se prodá-
valy převážně potraviny, 
zemědělské plodiny a nářa-
dí. Obecní strážník dohlížel 
na jakost nabízeného zboží 
a kontroloval, zda prodava-
či používají cejchovaných 
vah a měr. Drůbež a zví-
řectvo se prodávalo u kaš-
ny. Vedle těchto týdenních 
trhů získalo město výsadu 
dvou ročních jarmarků a to 
po svátku Jana Křtitele a po 
sv. Václavu. K těmto přibyly 
další dva roční trhy s „fre- 
junkem“, což znamenalo, 
že každý domácí i přespol-
ní měl svobodu kupovati 
i prodávati koně i dobytky 
velké i malé i jiné krámské 
a kupecké věci. Vedle dvou 
dobytčích trhů se ve městě 
konal vánoční trh a trh za-
svěcený sv. Martinovi. 

Fenomén farmářských trhů 
se nevyhnul ani Frenštátu, 
kde je bude organizovat 
opavská firma Jung – In-
dustry s.r.o. ve spolupráci 
s Městským kulturním stře-
diskem. Domácí sýry, pe-
čivo, zeleninu, ovoce, med, 
bylinky či vejce si můžeme 
koupit na frenštátském 
náměstí od 23. dubna do 
3. prosince 2013 od 9.00 do 
16.00 hodin. A co místní? 

Vnímají farmářské trhy jako 
módní výstřelek, či vzkříše-
nou tradici?

 Ivana Bačová,
Trojanovice
Myslím, že je to výborný 
nápad a určitě by se setkal 
s velkou odezvou. Stejně 
si myslím, že je Frenštát 
jedním z posledních měst 
z okolí, kde farmářské trhy 
ještě nejsou. To, co se děje na 
náměstí v úterý a v pátek, se 
trhem vskutku nazvat nedá.

 Anna Krestová,
Frenštát pod Radhoštěm
Myšlenka navázat na tra-
dice a pořádat ve Frenštátě 
pravidelné farmářské trhy, 
kde místní farmáři budou 
svým „sousedům“ prodávat 
vlastní produkty, mi přijde 
velmi zajímavá. Ale musí jít 
opravdu o domácí výrobky, 
nejlépe sezonní produkty 
místních zemědělců. Vidím 
v tom přínos pro farmáře, 
zákazníky a nakonec i město.

 Šárka Hojdyszová,
Frenštát pod Radhoštěm
Nad otázkou, zdali vnímám 
farmářský trh jako módní 
výstřelek, jsem se musela 
hořce pousmát. Odmala 
jsem vyrůstala téměř na do-
mácích potravinách, které 
jsme měli k dispozici buď 
z vlastní zahrady nebo 
chlívku a to, co nám chybě-
lo, jsme sehnali u sousedů. 
Snad jen pivo jsme doma 
nevařili sami. Jako milov-
ník jehněčího masa jsem si 
myslela, že v kraji, kde byl 
chov ovcí tradicí, seženu 
skopové kdykoliv si zama-
nu. K mému nemilému pře-
kvapení jsem ale místo toho 
objevila prodejnu kuřecího 
masa z Polska a o jehněčích 
kotletkách si musím nechat 
zdát. Proto jednoznačně 

myšlenku nákupu produk-
tů, které budou zejména 
regionálního charakteru 
a nebudou vyráběny vel-
koprůmyslově nebo k se-
hnání v supermarketech 
vítám a už nyní se na tyto 
trhy těším!!! Vždyť je pře-
ce smutné, když si z Prahy 
jako „suvenýr“ a dárek nej-
bližším vezu domácí más-
lo, mléko nebo bedýnku 
s čerstvou zeleninou. Jen 
mám obavy, že se na far-
mářských stáncích objeví 
i potraviny a výrobky, které 
s pojmy domácí a farma 
nebudou mít nic společné-
ho – viz Vánoční a Martin-
ské trhy .

 Kateřina Richterová, 
Frenštát pod Radhoštěm
Jsem všemi deseti pro, ur-
čitě by to bylo zpestření 

nabídky, která by zaujala 
širokou veřejnost.
Farmářské trhy ve Frenštátě 
rozhodně ANO!!!

 Marcela Vodičková,
Frenštát pod Radhoštěm
Farmářské trhy ve Frenštátě 
určitě ANO.

 Petr Poštulka,
Frenštát pod Radhoštěm
Jsem již starší člověk, 
a tak si pamatuji, že když 
babičce na zahradě něco 
nevzešlo, či uschlo, zašla 
v úterý nebo v pátek na 
náměstí. Tam pod lípou, 
v místech, kde je dnes pítko, 
stál Barkas pana Dačeva 
a u něj se dalo koupit co-
koliv, co roste. Vše čerstvé 
a vše zaručeně bio (ale to 
jsme ještě tenkrát nevěděli). 
Pokud někomu nevyhovo-
val nabízený sortiment, za-
šel pod podloubí, kde babky 
nabízely na jaře kuřátka 
a housátka, v létě borůvky, 
maliny, ostružiny a houby, 
a kdykoliv metly, vařechy, 
škrabky na brambory… 

Dokonce i v dnešní době 
v úterý a v pátek pod pod-
loubím nakoupíte brambo-
ry, bylinky, kytky, zeleninu 
a nevím co ještě. A takhle 
to tady funguje od nějakého 
šestnáctého století. Navíc. 
Co to je farmář. Tady byli 
vždycky sedláci, zemědělci 
anebo, to je taky pěkný ter-
mín, kovozemědělci. Far-

máři patří do Ameriky nebo 
do Austrálie. 

 Pavlína Palová,
Frenštát pod Radhoštěm
ANO, ANO, ANO. Zrov-
na v oblasti zdravé výživy 
Frenštát pokulhává třeba 
za sousedním Rožnovem, 
kam jezdíme jak na zmi-
ňované farmářské trhy, tak 
i do bohatě zásobené pro-
dejny zdravé výživy. Bylo 
by skvělé, kdybychom tady 
mohli koupit čerstvé kozí 
sýry, máslo nebo alespoň 
zeleninu. Je smutné, když 
na našich rádoby trhovních 
dnech je jeden stánek se 
zeleninou z velkoobchodu 
a druhý se zeleninou dove-
zenou z Polska.

 Josef Horečka,
Frenštát pod Radhoštěm
Pro farmářské trhy jsem 
všemi deseti, ale jen v tom 
případě, že se zde budou 
opravdu prodávat farmář-
ské, zahradnické a řeme-
slné výpěstky a výrobky 
místních pěstitelů a řeme-
slníků, nikoli překupníků, 
kteří v supermarketu levně 
nakoupí a na farmářském 
trhu draze prodají. Líbí se 
mi Zelný trh v Brně, který 
fungoval snad už za totality 
a lidé si tu mohou nakoupit 
čerstvou sezónní zeleninu, 
ovoce, domácí vajíčka, kvě-
tiny… Takový trh na náměs-
tí určitě patří.

Romana Stejskalová

Termíny
farmářských trhů
v roce 2013

	 23. 4.	 2013
	 21. 5.	 2013
	 18. 6.	 2013
	 16. 7.	 2013
	 13. 8.	 2013
	 10. 9.	 2013
	 8. 10.	 2013
	 5. 11.	 2013
	 29. 11.	 2013
	 3. 12.	 2013
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GYMNÁZIUM
A STŘEDNÍ
PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA 
ELEKTROTECHNIKY 
A INFORMATIKY

GYMNÁZIUM
Na Gymnáziu ve Frenštátě 
p. R. proběhnou v květnu 
testy a písemné práce spo-
lečné části maturitní zkouš-
ky a ústní zkoušky profilové 
a společné části maturitní 
zkoušky.
Pěvecký sbor Garrendo vy-
stoupí u příležitosti předá-
vání maturitního vysvědčení 
a při ocenění nejlepších stu-
dentů na městském úřadě. 
Dne 8. května 2013 se usku-
teční slavnostní koncert 
pěveckého sboru Garren- 
do k 20. výročí vzniku pě-
veckého sboru a k 75. letům 
založení gymnázia. Jako 
hosté se představí smíše-
ný pěvecký sbor Basové G 
z Gymnázia Valašské Me-
ziříčí a Zuzana Offenbartl 
Dovalová. Zajímavé práce 
vzniklé ve výtvarné výcho-
vě v průběhu celého roku 
na nižším i vyšším stupni 
budou reprezentovat školu 
na výstavě výtvarných prací 
žáků frenštátských škol.
V měsíci květnu se bude 
také konat dějepisná exkur-
ze do Krakova a Osvětimi, 
které se zúčastní studenti 
vyššího stupně.

SPŠEI
Měsíc květen patří maturi-
tám. Studium ukončí třídy 
E4A, P4A a P4B. Žáky čtvr-
tých ročníků čekají testy 
a písemné práce společné 
části maturitní zkoušky 
a ústní zkoušky profilové 
a společné části maturit-
ní zkoušky. Dne 31. květ-
na 2013 proběhne v aule 
školy od 15.30 slavnostní 
předávání maturitních vy- 
svědčení. Studenty 2. a 3. roč- 
níků čeká ve dnech 20. až 
31. května odborná praxe 
v podnicích. Náhradní ter-
mín přijímacích zkoušek 
na Gymnázium a Střední 
průmyslovou školu elektro-
techniky a informatiky ve 
Frenštátě p. R. je stanoven 
na 7. května 2013. Jako již 
tradičně se v prostorách 
průmyslovky dne 2. dubna 

2013 konalo okresní kolo 
středoškolské odborné čin-
nosti. Studenti středních 
škol z okresu Nový Jičín 
obhajovali své odborné 
práce, na kterých pracovali 
během studia. Každý sou-
těžící představil svou práci 
v tištěné podobě a poté ji 
před odbornou porotou 
prezentoval. Dvě nejlepší 
práce v každé kategorii po-
stoupily do krajského kola. 
To se uskuteční 15. května 
na Mendlově gymnáziu 
v Opavě. Soutěže se zú-
častnilo i šest studentů naší 
školy a vedli si výborně. Ka-
tegorii matematika vyhrál 
student průmyslové školy 
Lukáš Gřunděl. V kategorii 
tvorba učebních pomůcek 
zazářil student průmys-
lové školy Lukáš Kubala. 
V kategorii historie obsa-
dila studentka gymnázia 
Eva Jurečková první místo 

didaktický test z angličtiny. 
Ústní maturity jsou naplá-
novány na 20.–23. 5. pro 
třídy oboru Hotelnictví 
a ve dnech 27.–30. 5. bu-
dou skládat společnou 
(školní) část maturit žáci 
oboru Gastronomie a dvou- 
letého nástavbového stu-
dia. 11. května se v Přero-
vě zúčastníme XI. ročníku 
kuchařské soutěže seni-
orů a juniorů Moravský 
kuchař – „RETIGO CUP 
2013“. Pořadatelem je 
Střední škola gastronomie 
a služeb Přerov a soutěž se 
koná pod záštitou Asociace 
kuchařů a cukrářů – po-
bočky pro Severní Moravu 
a Slezsko. V rámci projek-
tu mobility Leonardo da 
Vinci se vydá do Lotyšska 

Čtvrťáci se připraví na sil-
niční provoz 16hodinovým 
dopravním kurzem, jehož 
praktickou část zajistí 
strážníci Městské policie na 
dopravním hřišti. Nejlepší 
cyklisté získají Průkaz cyk-
listy. Na 15. května je naplá-
nována předposlední lekce 
kurzu Šikovný předškolá-
ček. Pěkné počasí jsme ob-
jednali na 16. května, kdy 
proběhne focení tříd, což 
je neklamným znamením, 
že konec školního roku je 
skoro za dveřmi. Rodiče 
s budoucími prvňáčky jis-
tě najdou cestu do školní 
jídelny 21. května v 15.00 
hodin, kdy se uskuteční in-
formativní schůzka k zahá-
jení nového školního roku. 
Ale prázdniny ještě musí 
počkat, protože na žáky 
pátých a devátých tříd čeká 
2. celoplošná generální 
zkouška ověřování výsledků 
vzdělávání.
K jaru patří také vel-
ká sběrová akce, ta le-
tošní bude ve dnech 
22. až 24. května. Sběr pa-
píru má u nás velkou tradici 
a také letos musíme podat 
mimořádný výkon, protože 
v krajské sběrové soutěži 
Zelený strom je naše ško-
la „až“ na čtvrtém místě, 
na vedoucí školu z Orlové 
ztrácíme 8580 kilogramů. 
Na podzim jsme společně 
nasbírali 22340 kg starého 
papíru. I letos bychom chtě-
li vyhrát a s vaší pomocí se 
nám to může podařit. Sbíra-
jí se noviny, letáky, karton, 
vše musí být pevně svázáno. 
Bližší informace najdete 
na plakátcích ve škole a na 
www.zstyrfren.cz.

ZŠ TYRŠOVA 1053
Květen bude pro mamin-
ky žáků školy zpříjemněný 
vystoupením ke Dni ma-
tek, kdy děti zatančí coun-
try tance, zapívají písničky 
v českém a anglickém jazy-
ce, pochlubí se sestavou na 
stepech a moderní skupino-
vou formací. Vyčarovat si 
splnění svých přání se mož-
ná naučí žáci při návštěvě 
kouzelnického vystoupení 
P. Kožíška, připravujeme 
také oblastní kolo doprav-
ní soutěže žáků ZŠ prak-
tických a ZŠ speciálních 
v autokempu a exkurzi do 
Frýdku-Místku do výcviko-

Info o ostatních školních 
akcích najdete na
www.kulturafrenstat.cz

školy

a studentka gymnázia Pet-
ra Klimecká místo druhé. 
V kategorii filosofie, polito-
logie a ostatní společenské 
a humanitní vědy se na prv-
ním místě umístil student 
gymnázia Viktor Němec. 
V kategorii informatika byli 
nejlepší studenti průmys-
lové školy Lukáš Dančák 
a Tomáš Padrta. Bronzovou 
medaili z krajského kola ve 
futsalu, které se konalo ve 
Frýdku-Místku si 19. břez-
na přivezli studenti průmy-
slovky. 

HOTELOVÁ ŠKOLA
Na začátku května čekají na 
maturanty písemné práce. 
V rámci státní maturitní 
zkoušky budou psát 2. květ-
na zkoušku z matematiky 
nebo z anglického jazyka, 
o den později z českého ja-
zyka a 6. května pak z něm-
činy. 7. 5. čeká maturanty 

na konci května (27. 5.) 
šestičlenná skupina žáků 
oboru Hotelnictví, aby 
v této pobaltské zemi na-
sbírala odborné i jazykové 
zkušenosti. Doprovodnou 
osobou 1. týden pobytu 
bude učitelka odborného 
výcviku. V květnu pokra-
čuje kurz projektu UNIV 
3 – Složitá obsluha hostů, 
kde si 10 přihlášených zá-
jemců ověří své kompe-
tence v tomto oboru a na 
seminářích si osvojí nové 
praktické dovednosti, kte-
ré budou potřebovat ke 
složení zkoušky z této pro-
fesní kvalifikace.
 

ZŠ A MŠ TYRŠOVA 913
Začátek měsíce května 
bude ve znamení cyklis-
tiky. Pro žáky šestých až 
devátých tříd je připravena 
cyklopřednáška o cesto-
vání Amerikou a Kubou. 

vého střediska hasičů. Žáci 
ZŠ speciální se zúčastní tra-
diční akce na plaveckém ba-
zéně v Kopřivnici, která se 
koná pod názvem Hry bez 
hranic a je příkladnou ukáz-
kou inkluze mentálně posti-
žených dětí díky spolupráci 
s plaveckým oddílem a žáky 
základních a středních škol.

ZŠ A MŠ ZÁHUNÍ 408
Jarní měsíce jsou většinou 
na školách ve znamení 
olympiád a soutěží. V letoš-
ním školním roce se žákyně 
naší školy Bára Juráková 
umístila v okresním kole 
zeměpisné olympiády na 
druhém místě a postoupi-
la do krajského kola, kde 
obsadila dvanácté místo. 
V dubnu proběhla na naší 
škole velká sběrová akce. 
Výtěžek se rozhodli žáci 
věnovat obětem frenštátské 
únorové tragédie. Veselá 
škola připravila na úterý 
7. 5. zábavně-naučný pro-
gram pro naše předškoláky 
a společně oslaví svátek 
maminek. Žáci prvního 
stupně se vydají do přírody 
a prověří svou pohybovou 
zdatnost, budou poznávat 
přírodniny, pozorovat živo-
čichy. Děti ze školní družiny 
se mohou těšit na koloběž-
kové závody. V rámci pro-
jektu Comenius se ve dnech 
12. až 18. 5. uskuteční po-
znávací pobyt v německém 
Sankt Georgenu, kde máme 
partnerskou školu. Zúčast-
ní se ho 30 našich žáků, na 
které čeká spousta aktivit 
a poznávání, setkání s ka-
marády nejen z Německa, 
ale také z Polska a Sloven-
ska. Žáci 9. ročníku se mo-
hou těšit na návštěvu pla-
netária v Ostravě-Porubě 
a hornického muzea Lan-
dek. Pro sedmáky je naplá-
nováno cyklistické soustře-
dění ve Velkých Karlovi-
cích. Žáci šestého ročníku 
se zúčastní tematického vy-
učování s názvem LES. Nej-
lepší zpěváci z naší školy se 
zapojí do pěvecké soutěže 
Frenštátský zpěváček a vý-
tvarné práce předvedeme 
na výstavě ,,Výtvarné práce 
škol“.	 -red-

Poslední květnový den bude pokácena majka na fren-
štátském náměstí
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Ul. Pivovarská 30 (bývalý areál PAPÍREN), 756 61 Rožnov pod Radhoštěm

inzerce

Levné koberce

rozvoz a pokládka zajištěna

Lité a povlakové podlahy
Zátěžové a bytové koberce

PVC
Plovoucí podlahy

www.az-podlahy.com

608 827 837
777 122 356

Město Frenštát p. R. spolu s firmou Milan Petr – Autosport, Ženklava

oznamuje občanům města Frenštát p. R. a okolních obcí, že bude pro-
vádět opětovně odvoz kompletních autovraků k ekologické likvidaci.

Svoz se uskuteční dne 18. 5. 2013 v době od 8.00 do 12.00 hodin
Místo svozu:	 ulice Palackého, (parkoviště naproti Alberta), Frenštát p. R.
Svážet se budou: kompletní autovraky osobních automobilů kategorie M1
kompletní autovraky malých nákladních automobilů kategorie N1 do 3,5,t
Cena odvozu autovraku: bezplatně
Cena likvidace autovraku:	 kompletní autovrak  (i po havárii) – bezplatně, nekompletní autovrak, 
částečně rozebraný – po dohodě s firmou, 
Čím je nutné se prokázat: majitel vozu: občanský průkaz, velký technický průkaz vozidla
ostatní osoby: plnou moc od majitele vozidla jako souhlas k likvidaci, velký technický průkaz vozidla
Letos mohou občané také využít odvoz nepojízdných vozidel přímo od svých obydlí, a  to na základě telefonické 
dohody s majitelem Autovrakoviště Ženklava  panem Petrem, tel. č. 602 550 002. 
Majitelé takto odvezených autovraků obdrží od firmy na místě „Potvrzení o převzetí autovraku na ekologickou likvi-
daci.“ Bližší informace vám poskytnou pracovníci  Městského úřadu Frenštát p.R. na tel : 556833240 nebo přímo 
u firmy na tel.: 556852614.

!!! DŮLEŽITÁ INFORMACE !!!
1.	 Někteří obyvatelé obce nebudou mít možnost/povinnost dle zák. č. 274/2001Sb. se napojit na 

budovanou moderní veřejnou oddílnou splaškovou kanalizaci
2.	 Tímto je umožněno/povinno se napojit na vlastní ČOV splňující celoročně na odtoku hodnoty 

nařízení vlády 416/2010 Sb. a vyhnout se případným pokutám 50 000 až 10 000 000 Kč
3.	 Ušetřit tak nemalé náklady na zhotovení domovní přípojky
4.	 Možnost získat až 150 l / osobu a den kvalitní zálivkové vody pro období sucha a neutrácet za 

vyprazdňování zaslepeného septiku
5.	 Využít slevy na projekt (PD) v ceně 1 500 Kč / RD

Řešením je korektní domovní čistírna odpadních vod.

Hellstein spol. s r.o. – Projekce
Petřvaldská 459, Šenov, +420 606 709 804
dec@hellstein.cz • www.hellstein.cz
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Jan Kubalec, frenštátská oběť sokolská
Takto nadepsal pan profesor Alois 
Zbavitel, frenštátský historik a pís-
mák, jenž mnoho let působil jako 
kulturní pracovník v našem městě, 
svoji brožuru, kterou věnoval pa-
mátce Jana Kubalce, který zahynul 
2. dubna 1942 v koncentračním 
táboře v Osvětimi a od jehož smrti 
uplynulo letos 71 let. 
Jan Kubalec se narodil 19. prosin-
ce 1894 v Lichnově a v 16 letech 
přestoupil na tkalcovskou školu 
ve Frenštátě. Po jejím absolvování 
s výborným prospěchem nastoupil 
do Křenkovy továrny. Zde ho za-
stihla 1. světová válka a nastoupil 
na jižní frontu. Po válce se vrátil 
do Frenštátu a oženil se s Marií 
Tobolovou. Z manželství vzešlo 
5 dětí, nejmladší dcera Jana byla 
neuroložkou v nemocnici v Novém 
Jičíně. Jan Kubalec byl Sokolem 

tělem i duší, a proto také převzal 
dobrovolně krátce před rozpuště-
ním Sokola funkci místostarosty, ač 
předpokládal, že může být za to pro-
následován. To se také stalo, když 
8. října 1941 nacisté pozatýkali 
funkcionáře Sokola, a to Pavlu Kos-
telníkovou, tehdy starostku, dále 
Jana Kubalce, Klečku a R. Strakoše 
z Frenštátu a také Sokoly z okolních 
obcí. Po věznění a prvních výsleších 
v Ostravě a v Brně byl spolu se stov-
kami jiných transportován v únoru 
1942 do Osvětimi. Vysilující práce, 
nedostatek jídla a každodenní utr-
pení způsobily, že bratr Jan Kuba-
lec po statečném boji se smrtí a ve 
vzpomínkách na rodinu a pět dětí, 
podlehl 2. dubna 1942 nelidským 
podmínkám. Čest jeho památce.

Dalibor Norský,
starosta Sokola Frenštát p. R.

Kraj i město poděkovali hasičům 

Ve Frenštátě bude Mistrovství 
Moravy a Slezska v kulturistice 
V sobotu 18. května bude fren-
štátské kino patřit mladým kultu-
ristům. Po více než třiceti letech 
se podařilo do Frenštátu dostat 
jednu z nejvyšších soutěží mla-
dých sportovců s ambicí nomino-
vat se na Mistrovství republiky, 
tedy soutěž Mistrovství Moravy a 
Slezska dorostu a juniorů v kul-
turistice, bodyfitness a bikiny fit-
ness 2013. 
V sobotu 18. května se na pódiu od 
11.00 hodin předvedou závodníci v 
celkem devíti kategoriích. Doros-
tenci ve třech, junioři ve čtyřech 
a dvě kategorie juniorek. Závodníci 
v jednotlivých kategoriích budou 
nastupovat před rozhodčí postup-
ně. Porota bude hodnotit připra-
venost jednotlivých závodníků, 
souměrnost jejich postav, objem 
a vyrýsovanost svalové hmoty. Cel-
kem 6 nejlepších kulturistů z každé 
kategorie postoupí do odpoledního 
finále, které začíná ve 14.30 hodin. 
A to bude už velká podívaná, při 
které jednotliví závodníci předve-
dou svou volnou sestavu na vlastní 
hudbu. Jednotné vstupné na celo-
denní program je 150 Kč.
„Jsem moc rád, že se podařilo do 
Frenštátu dostat soutěž takovéto 
úrovně. Chtěl bych pozvat širokou 

veřejnost, především pak mládež, 
aby přišla podpořit své vrstevníky, 
kteří na poli sportu začínají slavit 
úspěchy. Věřím, že to některé bude 
inspirovat k tomu, aby se začali 
sami aktivně věnovat sportu. Věřte 
mi, opravdu se bude na co dívat,“ 
řekl organizátor Martin Šrubař.

Poděkování
Chtěli bychom poděkovat občanům a městu Frenštát p. R. za vše, co 
pro nás udělali po té smutné události, která Frenštát p. R. postihla. 
Mezi oběťmi neštěstí ze 17. 2. 2013 byly naše drahá Adélka s maminkou 
a babičkou.
Také chceme poděkovat panu Rečkovi a manželům Šoulákovým za po-
moc a za to, že ze srdce a lidského soucitu zajistili poslední službu pro 
naši rodinu. Děkujeme.	 Robert Młynarczyk a Robert ml.

společnost, inzerce

Zásah členů záchranného integrovaného systému při únorovém výbuchu 
panelového domu ve Frenštátě byl extrémně náročný, a proto si zasloužil 
speciální ocenění. Již v březnu předalo vedení Moravskoslezského kra-
je pěti příslušníkům Integrovaného záchranného systému pamětní 
medaile, čestné uznání a finanční dar ve výši deseti tisíc korun. Hasiči 
Martin Horák, Ján Tóth, Jan Cverna, policista Petr Albrecht a lékař 
MUDr. Petr Blabla převzali ocenění z rukou hejtmana kraje Mirosla-
va Nováka za mimořádnou obětavost a profesní přístup. Na dubnovém 
zasedání zastupitelstva ocenilo vedení města Frenštátu pod Radhoštěm 
členy frenštátské jednotky sboru dobrovolných hasičů, kteří pomáhali při 
záchranných pracích v domě, který exploze a požár zničily.	 -red-

Starostka města předává ocenění frenštátským hasičům.
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Juniorský Mistr ČR v kulturistice 
René Gorol
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Frenštát pod Radhoštěm

Změna programu vyhrazena
do 17. 
5.

Dominik Petr – výstava portrétů 
klavíristů a skladatelů, vestibul kina

Výstava bude přístupná v době promítání či 
konání jiných akcí v kině. Vstup do vestibulu 
kina za účelem prohlídky výstavy je volný.
4. 5. Fren dance, Dům kultury

Taneční přehlídka souborů z koutů Moravy 
a Slezska. Bližší info na www.astrafrn.cz.

8. 5.

Vzpomínky zůstanou – koncert 
k 75. výročí založení Gymnázia 
a k 20. výročí SPS Garrendo,
18.00 hodin, kino

Jako hosté vystoupí SPS Basové G z Valašské-
ho Meziříčí a Zuzana Offenbartl Dovalová. 
Vstupné dobrovolné.

17. 5.
Martin Stiller „Napříč Austrálií 
a Kubou na kole“, 8.00, 10.00 stu-
denti, 17.00 hodin veřejnost, kino 

Cyklocestovatelé Martin a Renáta vyrazili ten-
tokráte do Austrálie, aby ji projeli ze západu 
na východ a zdolali tak legendární polopoušť 
Nullarbor Plain. Předprodej vstupenek v DK 
a IC města. Vstupné: 40 a 50 Kč.
20.–31. 
5.

Zmařené osudy, vestibul kina

Putovní výstava mapující osudy rodiny Brady-
ových a Skuteckých, především Hany Brady, 
jejíž příběh celosvětově proslavila kniha Ha-
nin kufřík. Výstava bude přístupná v době pro-
mítání či konání jiných akcí v prostorách kina.

23. 5.
2. abonentní koncert Musici 
Boemi, Čtvero ročních dob A. Vi-
valdiho, 19.00 hodin, kino

KO Musici Boemi vznikl v roce 2002 v Brně 
s cílem kvalitně interpretovat hudbu všech 
slohových období od baroka až po současné 
žijící autory. Vstupné: 160 a 130 Kč. Vstupen-
ky na koncerty jsou v předprodeji v IC města.
23.–31. 
5.

Výtvarné práce škol

Soutěžní výstava kreseb žáků frenštátských 
škol k festivalu Setkání cimbálových muzik VK. 
Výstava bude přístupná: po, st 8.00–12.00, 
13.00–17.00; út, čt, pá 8.00–12.00 hodin.
23.–25. 
5.

Setkání cimbálových muzik Va-
lašského království, náměstí

W 556 836 491

4. 5. FREN DANCE – 2. ročník taneční přehlíd-
ky amatérských skupin a souborů ze širokého 
okolí. Styly street dance, show dance, disco 
dance, zumba a jiné. Začátek v 10.00 hod. v DK. 
Vstupné: děti 20 Kč/ dospělí: 30 Kč. S. Šrubařo-
vá, tel.: 736 480 459, srubarova@astrafren.cz.

11. 5. Májové zvonění – 5. ročník celostátní 
přehlídky divadelních souborů dětí a mládeže. 
Začátek v 9.00 hod. v kině Frenštát p. R. J. Hau-
ser, tel.: 736 480 464, hauser@astrafren.cz

11. 5.	 Jarní Vídeň – Za památkami, romantikou 
i zábavou v Prátru. Pro děti i dospělé. H. Sou- 
dilová, 736 480 458, soudilova@astrafren.cz 

15. 5.	 Den rodiny – Ve spolupráci s Městem 
Frenštát p. R. – odborem soc. věcí a Charitou 
Frenštát p. R. D. Klímková, tel.: 736 480 460, 
klimkova@astrafren.cz 

21. 5.	 Koloběžkový král – Soutěž rychlosti, 
zručnosti a důvtipu na koloběžkách pro všech-
ny děti bez rozdílu věku. Od 16.00 h. v parku 
u restaurace „MRTVOLA“. Startovné 5 Kč. Ko-
loběžky s sebou. I. Golichová, tel.: 736 480 462, 
golichova@astrafren.cz

24.–25. 5. Setkání cimbálových muzik VK

26. 5.	 Turnaj v power goal game – Turnaj 
o putovní pohár starostky města Frenštátu p. R. 
pro všechny „kopáče“. Od 9.00 h. v CDU Sport 
Frenštát p. R. Startovné: 20 Kč za hráče. M. Pod- 
žorný, 736 480 463, podzorny@astrafren.cz

31. 5.	 Hurá končíme – Od 16.00 h. proběhne 
v kině Frenštát p. R. přehlídka činností CVČ 
Astra. Srdečně zveme všechny rodiče, příbuzné 
i známé. Prezentovat se budou nejen taneční 
a divadelní soubory, ale i ostatní kroužky, jejichž 
celoroční práci můžete zhlédnout ve vestibulu 
kina. Vstupné dobrovolné. I. Golichová, tel.: 
736 480 462, e-mail: golichova@astrafren.cz

31. 5.–2. 6. Zlatá udice – Územní kolo soutěže 
mladých rybářů. B. Bartoš, tel.: 732 835 339, 
bronislavbartos@seznam.cz

1. 6. Frenštátský den s Continentalem – ten-
tokrát ve znamení vědy a techniky. Bohatý pro-
gram, soutěže, atrakce, vystoupení. I. Golicho-
vá, 736 480 462, golichova@astrafren.cz

CVČ

Od úterý 30. dubna do středy 1. května a od pát-
ku 3. do neděle 5. května 2013 v 17.00 h
ZAMBEZIA

Film JAR/český dabing
Mladý sokol Kai se přes zákazy svého otce vydá 
na dobrodružnou výpravu do bájného ptačího 
města Zambezia, aby se stal členem prestižní 
letky chránící město před útoky nepřátel. • Mlá-
deži přístupno, žánr: animovaný, dobrodružný, 
délka filmu 83 minut. Vstupné 100 Kč.
Od úterý 30. dubna do středy 1. května 2013 
v 19.30 h.
ZLOMENÉ MĚSTO

Film USA/české titulky
Důkaz je ta nejmocnější zbraň. New York, měs-
to, které nikdy nespí, plné ruchu i nebezpečí. 
Právě zde hájil zákon policista Billy Taggart. 
Pro svou práci dýchal, ale jednoho dne při vyšet-
řování vraždy zašel příliš daleko… Hrají: Mark 
Wahlberg, Russell Crowe, Catherine Zeta-Jo-
nes. • Mládeži nevhodné do 15 let, žánr: krimi, 
thriller, délka filmu 109 minut. Vstupné 100 Kč.
Ve čtvrtek 2. května 2013 v 19.30 h.

TIP KINA: VEDLEJŠÍ ÚČINKY

Film USA/české titulky

Emily Hawkins (Rooney Mara) zažívá psychic-
ky vyčerpávající chvíle po tom, co se její manžel 
(Channing Tatum) vrátí z vězení. Terapie, která 
jí má pomoci, se začne vymykat kontrole…• 
Mládeži nevhodné do 15 let, žánr: kriminální 
drama, délka filmu 106 minut. Vstupné 100 Kč.

Od pátku 3. do neděle 5. května 2013 v 19.30 h.

KŘÍŽ CTI

Film Švédsko/Norsko/český dabing
Hledání lidskosti v nelidských válečných časech 
a v nelidských životních podmínkách kruté 
norské zimy. Po prudkém vzdušném útoku se 
vzájemně sestřelí angličtí a němečtí piloti. Skrze 
společnou touhu přežít se zrodí neobvyklá přá-
telství. • Do 15 let nevhodné, žánr: akční histo-
rické drama, 101 minut. Vstupné 90 Kč.
V úterý 7. května 2013 v 19.30 h.
JEDEN SVĚT – OZVĚNY:
KREV V MOBILECH
Film Dánsko/Něm./české titulky/2010
Napadlo vás někdy, že se ve vašem mobilu 
mohou skrývat vzácné minerály potřísněné 
krví obětí války v Dem. rep. Kongo? • Do 15 let 
nevhodné, žánr: dokument, 82 minut. Zdarma.
Ve středu 8. května 2013 v 18.00 hodin

Vzpomínky zůstanou	

Koncert
Koncert k 75. výročí založení Gymnázia a k 20. 
výročí SPS Garrendo, které působí při Gymná-
ziu a SPŠEI ve Frenštátě p. R. Jako hosté vystou-
pí SPS Basové G z Valašského Meziříčí a Zuza-
na Offenbartl Dovalová. Vstupné dobrovolné.
Od čtvrtku 9. do pátku 10. května v 19.00 h.
Ludwig Holberg: JEPPE Z VRŠKU

představení Těšínského divadla
Příběh prostého, dobráckého a ženou ovláda-
ného sedláka, na jehož účet si krutě zažertují tři 
urození páni. Udělají z něj přes noc vládce pan-
ství a pak se tímto poněkud drsným žertem baví 
a sledují, jak se Jeppe mění v pána a jak se vyrov-
nává s pocitem náhle nabyté moci. O to tvrdší je 
jeho procitnutí a návrat k realitě. • Předplatné 
a info v IC města, tel. 556 836 916.

Od soboty 11. do neděle 12. května v 17.00 
a v 19.30 hodin
IRON MAN 3

Film USA/český dabing (17.00)/titulky (19.30)

Svérázný, ale geniální průmyslník Tony Stark je 
nucen čelit nepříteli, jehož dosah nezná hranic. 
• Do 12 let nevhodné. 130 Kč, dětské 105 Kč.

V úterý 14. května 2013 v 17.00 hodin

ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ
ZUŠka plná života aneb přijďte si poslechnout 
tradiční i netradiční hudbu v podání sólistů, 
kapel i orchestrů ZUŠ. Program obohatí svými 
pohybovými kreacemi žákyně tanečního oboru.
Ve středu 15. května 2013 v 19.30 h.
POKLADNICE KINEMATOGRAFIE: 
HLUBOKO	
Film Island/české titulky

V březnu roku 1984 otřásla Islandem šokující 
událost. Po nečekané prudké bouři se několik 
kilometrů od pobřeží potopila rybářská loď 
i s celou posádkou. • Do 12 let nevhodné, žánr: 
drama, délka filmu 95 minut. Vstupné 80 Kč.

Ve čtvrtek 16. května 2013 v 17.00 h.
FILMOVÝ KLUB:
PÁTRÁNÍ PO SUGAR MANOVI
Film Švédsko/VB/čes. titulky
Neuvěřitelný, ale pravdivý příběh Rodrigueze, 
největší rockové hvězdy 70. let. • Přístupno, 
žánr: dokumentární, hudební, životopisný, 86 
minut. Vstupné pro FK 70 Kč, ostatní 90 Kč.
Ve čtvrtek 16. května 2013 v 8.30 a 10.00 h.

S KOUZLY KOLEM SVĚTA!

Kouzelnická show Pavla Kožíška
Rezervace na tel. 724 922 142, nebo pokladně 
kina 556 835 098 vždy hodinu před filmovou 
projekcí. Kapacita omezena. • Vstupné 70 Kč.
V pátek 17. května 2013 v 8.00, 10.00 hodin 
studenti a 17.00 hodin veřejnost
MARTIN STILLER: NAPŘÍČ AUS-
TRÁLIÍ  a Kubou NA KOLE	
Beseda
Cyklocestovatelé během 5 měsíců a 9320 km 
v sedle kola poznali australskou faunu a flóru, 
pohostinnost místních obyvatel, rozmary poča-
sí a zažili také plno nevšedních zážitků. Jejich 
vyprávění je doplněno nádhernými záběry aus-
tralské i tasmánské divočiny. Předprodej vstu-
penek v DK a IC města. Vstupné: 40 a 50 Kč.
V sobotu 18. května 2013 od 11.00 do 18.00 
hodin, finále od 14.30 hodin
MISTROVSTVÍ MORAVY A SLEZ-
SKA V KULTURISTICE JUNIORŮ
Akce se uskuteční pod záštitou starostky města 
Mgr. Zdeňky Leščišinové. Vstupné 150 Kč.
Od pátku 17. do soboty 18. května ve 20.00 h.
George Kaufman – Moss 
Hart: PŘIŠEL NA VEČEŘI
Amatérská divadelní společnost WATERLOO
Co všechno může způsobit zlomenina kyčle, 
díky které rodina Stanleyových ve svém domě 
nedobrovolně hostí světoznámého Sheridana 
Whitesidea? Místa v sále si můžete bezplatně 
rezervovat od 3. května v pokladně kina vždy 
hodinu před začátkem filmového představení. 
V neděli 19. května 2013 v 17.00 hodin

KOVÁŘ Z PODLESÍ

Film ČR, Slovensko
Filmová pohádka, ve které spolu s herci hrají 
animované postavy. • Přístupno, žánr: rodinný, 
dobrodružný, animovaný, 100 minut, 100 Kč.
Od pátku 24. do neděle 26. května v 19.30 h

VELKÝ GATSBY

film USA s titulky
Leonardo DiCaprio jako chudý mladík, který se 
zamiluje do krásné dívky. Nemůže si ji vzít, a tak 
je nucena provdat se za milionáře, kterého však 
nemiluje. Gatsby je ochoten získat lásku zpět za 
každou cenu. • Od 12 let, žánr: drama, roman-
tický, délka filmu 144 minut. Vstupné 100 Kč.

Od úterý 28. do středy 29. května v 19.30 h

RYCHLE A ZBĚSILE 6

film USA s titulky
Agentu Hobbsovi se nedaří dopadnout zloči-
neckou skupinu, které se vždy podaří za volan-
tem automobilů snadno a rychle zmizet. • Do 
12 let nevhodné, akční, krimi, thriller, 120 Kč.
Ve čtvrtek 30. května 2013 v 19.30 hodin
NAZARETH, NEKONEČNÝ
ROCKOVÝ MEJDAN	
Film ČR
První dokument o legendární kapele, jejíž hity 
zná celý svět! • Přístupno, žánr: dokumentární, 
hudební, délka filmu 90 minut. Vstupné 80 Kč.
V pátek 31. května v 16.00 hodin

HURÁ KONČÍME!	

Prezentace činnosti CVČ Astra.

Od soboty 1. do neděle 2. června v 17.00 h.

KRÁLOVSTVÍ LESNÍCH STRÁŽCŮ

Film USA/český dabing
Tvůrci Doby ledové a Ria odhalí neobyčejný, 
skrytý svět. • Mládeži přístupno, žánr: animo-
vaný, dobrodružný, rodinná komedie, fantasy. 
Vstupné 125 Kč, dětské 105 Kč.

29. 5.
Lucie Bílá s kapelou Petra Malás-
ka, 19.00 hodin, Dům kultury

31. 5. Kácení máje, 15.00 hod., náměstí

Vystoupí Albatros a VSPT Radhošť z Trojanovic
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Stolní tenisté byli úspěšní na okresním přeboru

Léto slibuje velký návrat světového 
skoku do Frenštátu pod Radhoštěm!
Letní Grand Prix 2013 se bude skákat na 
prověřených můstcích, mezi něž se po roce 
ve SP vrací i polská Wisla. Švýcaři opět při-
vítají skokany v Einsiedelnu, kde se vloni 
neskákalo. Nově se skokané v létě vypraví 
do ruského Nižného Tagilu. 
Co však českého fanouška bude zajímat 
asi nejvíce, je plánované zastavení v Areálu 
Jiřího Rašky v beskydském Frenštátě pod 
Radhoštěm. Pořadatelé již při posledním 
letním mistrovství ČR slibovali velké plány 
a ty teď dostávají reálné obrysy. Letní FIS 

Provoz krytého bazénu v květnu 2013, tel. 556 836 240

po, út, čt, pá 6.30–13.00 14.00–16.00 18.00–21.00

st 6.30–13.00 14.00–15.00 důchodci 15.00–21.00

so 10.00–19.00

ne 10.00–11.00 ČPZP 11.00–19.00

Každý první čtvrtek v měsíci bazén uzavřen – sanitární den.
V pondělí, středu a pátek v době školního vyučování od 8.00 do 12.15 
hodin je volná pouze polovina velkého bazénu.
1. 5. a 8. 5. 2013 je bazén v provozu od 9.00 do 17.00 hodin
ČPZP – Plavání pojištěnců České průmyslové zdravotní pojišťovny.

Krytý bazén Frenštát p. R.

Běh na Velký Javorník
Pohorská jednota Radhošť 
pořádá v neděli 18. května již 
25. ročník Běhu na Velký Ja-
vorník. Délka trati je 8,9 km 
a součet převýšení 580 m. 
Prezentace je v Hospůd-
ce Na Žabárně od 7.30 do 
9.15 hodin. Start je v 10.00 
hodin a startuje celkem pat-
náct mužských i ženských 

kategorií, od žákovských 
po veteránské. Jedná se 
o veřejný závod pro kaž-
dého. Přihlášky je možno 
poslat přes webové stránky 
www.pohorskajednota.cz/
prihlaska/ nebo uplatnit při 
prezentaci, tamtéž jsou de-
tailní informace k závodu.
Dan Jalůvka, předseda PJR

Plavci trénují na mistrovství ČR
V březnu a dubnu se kona-
ly plavecké soutěže po celé 
ČR. Ze starších žáků se 
nejlépe umístil Adam Jure-
ček na závodech v Karviné, 
Olomouci a Kopřivnici, kde 
obsadil první, druhé a třetí 
místa zejména v kraulových 
disciplínách. Z děvčat byla 
nejlepší Sabina Haldová 
v Kopřivnici, kde obsadi-
la třetí místo v polohovém 
závodě. Z mladších žáků se 

nejlépe umístil Dalibor Ott, 
který posbíral celkem osm 
prvních míst, dvě druhá 
a třetí místa na závodech 
v Karviné, Prostějově a Kop- 
řivnici. Starší plavci ukon-
čili testovací závodní obdo-
bí a nyní se příprava zaměří 
na nominační závody pro 
mistrovství ČR. Nejmladší 
plavci se připravují na kraj-
ské závody v Kopřivnici.

V. Krischke

Frenštátští stolní tenisté TJ Fren-
štát s trenérem Pavlem Hazu-
kou 6. dubna úspěšně zakončili 
sezonu na okresních přeborech 
ve Fulneku odkud si přivezli 
několik medailí. Tom Fešar zís-
kal bronzové medaile za dorost 
a starší žáky a Jaroslav Šindler 
byl pátý. Jaroslav je v současné 
době na 72. místě krajského žeb-
říčku juniorů. Vojtěch Martiňák 
přivezl stříbro za mladší žáky.
Zlato a titul přeborník okresu 
a právo účastnit se krajského 
přeboru za starší žáky si vybojo-
val Roman Vojvodík.

Dne 9. dubna sehráli žáci přátel-
ské utkání se Sokolem Kozlovice, 
a to v sestavě Lukáš Holeček, 

Lukáš Kantor, Vojtěch Martiňák 
a Martin Lorenc, které vyhráli 
10 : 8.	 Adolf Hüttl

Cup je sice nejnižší soutěží pro vycházející 
hvězdičky z celého světa, i tak ale Frenštát 
možná pomalu začne získávat svůj někdejší 
lesk. Poslední mezinárodní závody zde byly 
k vidění v devadesátých letech v rámci let-
ní GP. Letos tak během dvou dní – v pátek 
30. a v sobotu 31. srpna 2013 diváci pod 
můstkem K-90 uvidí nejen letní MČR, ale 
i závod FIS Cupu, jenž bude součástí dru-
hého ročníku Memoriálu Jiřího Rašky.
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